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VODOOPSKRBA

Svim korisnicima osigurati dovoljnu količinu zdravstveno 
ispravne vode za piće, odgovarajućeg pritiska i protoka

Raditi na širenju vodoopskrbnog sustava kako bi što 
veći broj kućanstava otoka Krka bio opskrbljen vodom iz 
javnog vodovoda. 

ODVODNJA

Raditi na širenju sustava javne odvodnje, posebno 
priobalnoga dijela otoka Krka. 

Svu prikupljenu otpadnu vodu prije ispuštanja u prijemnik 
odgovarajuće pročistiti sa svrhom očuvanja okoliša. 

GOSPODARENJE OTPADOM

Odvojeno prikupiti, odvoziti i zbrinuti sav komunalni 
otpad otoka Krka u skladu s projektom Eko otok Krk. 

Raditi na smanjenju otpada te njegovom odvojenom 
prikupljanju, vrednovanju i ponovnoj uporabi kako bi se 
trajno osigurala ekološka ravnoteža. 

ENERGETIKA

Društvo se obvezuje pratiti i analizirati količinu i izvore 
energije koje koristi prilikom odvijanja poslovnih procesa 
te trajno činiti poboljšanja koja će pridonijeti smanjenju 
količina utrošene energije.  

Radnici Društva imaju obvezu trajnog unapređenja radnih 
procesa i pružanja usluga svojim korisnicima. 

Opredjeljenje Društva je poslovanje u skladu s važećim 
zakonskim propisima i zahtjevima zainteresiranih 
strana, poboljšati stanje okoliša svojim djelovanjem, 
koristiti resurse sukladno principima održivog razvoja i 
energetske učinkovitosti. 

Radnici društva se obvezuju sprečavati onečišćenje 
okoliša, a ukoliko je do njega ipak došlo smanjiti njegov 
utjecaj na okoliš i ljude. 

Radnici društva obvezuju se štediti energiju.

Poslovanjem Društvo provodi programe energetski 
neovisnog otoka Krka i otoka Krka s 0% emisije 
stakleničkih plinova. Društvo podupire nabavu energetski 
učinkovitih proizvoda i usluga te prilikom svakog 
projektiranja u obzir uzima unaprjeđenje vlastitih 
energetskih performansi, a sve u cilju poslovanja prema 
najvišim standardima energetske učinkovitosti. 

S politikom kvalitete, zaštite okoliša i upravljanja 
energijom upoznati su svi radnici, kao i osobe koje rade u 
ime Društva te su odgovorni postupati u skladu s njome. 

Politika kvalitete, zaštite okoliša i upravljanja energijom 
dostupna je korisnicima usluga na web stranici Društva. 
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